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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 điểm): 

• MÃ ĐỀ: 123 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ĐA D C A B C B D C A D A B A 

• MÃ ĐỀ: 234 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ĐA D D A B A C A D B C B C C 

• MÃ ĐỀ: 345 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ĐA B D C B A B C D C C D A B 

• MÃ ĐỀ: 456 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ĐA C D B B C A D B B B A A C 

II- PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm): 

Câu Đáp án Điểm 

Câu 1 ( 2,5 điểm):  

a. Viết công thức tính cảm ứng từ B tại tâm của một khung tròn có N 

vòng dây biết dòng điện chạy qua mỗi vòng là I? 

b. Áp dụng: Một khung dây tròn bán kính 4cm, gồm 10 vòng dây. Cho 

cảm ứng từ tại tâm của khung bằng 4,7.10-5T. Tìm cường độ dòng điện 

chạy qua mỗi vòng dây? 
 

 

Câu 1: 
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1 điểm 

 

 
1,5 điểm 

Câu 2 (2,5 điểm): Một khung dây phẳng giới hạn diện tích S = 5 cm2 

gồm 20 vòng dây đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ  B = 0,1T sao 

cho mặt phẳng khung dây hợp với vectơ cảm ứng từ một góc 30°.  

a. Tìm góc  ? 

b. Tính từ thông qua diện tích giới hạn bởi khung dây? 
 

 



 

Câu Đáp án Điểm 

Câu 2a  

(1 điểm) 

a.  là góc hợp bởi cảm ứng từ véctơ B và pháp tuyến  

véctơ n, nên   =900 - 300= 600 

 
 1 điểm 

 

Câu 2b 

(1,5 điểm) 

b. Tìm từ thông: Từ  =N.B.Scos  

Suy ra  =20.0,1.5.10-4.0,5= 5.10-4 Wb 
 

0,5 điểm 

1 điểm 

Câu 3 ( 1 điểm): Người ta dùng một dây đồng có đường kính d = 2 mm 

để quấn thành một ống dây. Dây có phủ một lớp sơn cách điện mỏng. 

Các vòng dây quấn sát nhau. Khi cho dòng điện qua ống dây người ta 

đo được cảm ứng từ trong ống dây là 0,02 T. Cho biết sợi dây dài 80 m, 

điện trở suất của đồng bằng 1,76.10-8 Ω.m.  Tìm hiệu điện thế đặt vào 

hai đầu ống dây ? 
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0.5điểm 
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